



Č.j.:23649/2020-UVCR-48

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 12 nadlimitní veřejné zakázky

„Zajištění konferenčních služeb pro akce konané na území ČR v souvislosti s předsednictvím ČR v Radě EU v roce 2022“

na žádost o vysvětlení zadávací dokumentace č. 18

Zadavatel obdržel dne 07.12.2020 prostřednictvím profilu zadavatele žádost o vysvětlení zadávací dokumentace, které tímto dle § 98 odst. 3 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“), poskytuje.

Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace č. 18

*Dobrý den,
touto cestou zasílám Žádost o dodatečné informace.
Děkujeme a přejeme příjemný den*

Dobrý den,

touto cestou Vás žádáme o dodatečné informace k veřejné zakázce s názvem „Zajištění konferenčních služeb pro akce konané na území ČR v souvislosti s předsednictvím ČR v Radě EU v roce 2022“.

Dotaz č. 2:

Zadavatel uveřejnil Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace č. 16.

Text dotazu zněl:

Do podrobné specifikace pro část 1 – Summit bylo nově přidáno: Foyer pro delegáty: zásuvky silnoprůdu (50 ks), pódium na familyphoto (1 ks), audio a video výstupy (150 ks); Dle našeho názoru by mělo být jasně specifikováno, odkud se bude audio a video signál pro delegáty přivádět.

Zadavatel uveřejnil následující odpověď:

Zadavatel požaduje zajistit do místnosti Foyer pro delegáty 150 ks audio a video výstupů. Audio výstupy budou zajištěny pomocí rozdělovacích zesilovačů se 150 ks zásuvek/zdířek (XLR konektor) a video výstupy budou zajištěny pomocí video distributorů se 150 ks zásuvek/zdířek - konektor SDI. Audio a video výstupy budou sloužit pro případnou potřebu napojení novinářů a pro zprostředkování obrazu a zvuku, jelikož ve foyer pro delegáty bude možnost natáčet krátké rozhovory s delegáty. Umístění audio/video výstupů ponechává zadavatel na dodavateli dle možností ve foyer.

Prosíme o jasnou specifikaci z jakého sálu/sálů se bude přivádět audio a video signál pro delegáty.

Odpověď na dotaz č. 1:

Audio a video výstupy budou sloužit jako záložní v případě potřeby zprostředkování obrazu a zvuku, a to v souladu s vysvětlením ZD č. 10. Využity mohou být například v situaci, kdy

hostbroadcaster předsednictví bude ve foyer pro delegáty natáčet rozhovory s delegáty a signál bude přenášen do zařízení ostatních novinářů. Audio a video signál tedy bude přiváděn přímo z tohoto sálu.

Dotaz č. 2:

Dále bychom prosili o informaci, zda tisková konference a národní tiskové konference budou probíhat ve stejnou chvíli.

Odpověď na dotaz č. 2:

Existuje možnost, že bude docházet k souběžnému konání hlavní tiskové konference a národních tiskových konferencí. Velmi pravděpodobné je souběžné konání několika národních tiskových konferencí.

Dotaz č. 3

Ve specifikaci je u sálů pro národní tiskové konference je uvedeno následující požadavek: Menší sály pro národní tiskové konference: řečnický pult s mikrofonom a jeho osvětlení; rozvody zvuku a videa, zdířky na zvuk a audio (50ks);

Pokud je nutné zajistit rozvod zvuku a videa, mělo by být opět jasně specifikováno, např. kolik budete požadovat kamer a jaké ozvučení.

Předem děkujeme za odpověď.

Odpověď na dotaz č. 3:

Zadavatel požaduje zajistit vybavení sálu dle přílohy B1 a F1 zadávací dokumentace ve znění vysvětlení zadávací dokumentace č. 7. Rozvody videa budou sloužit jako rezervní v situaci, kdy hostbroadcaster předsednictví bude natáčet průběh národní tiskové konference a následně bude šířit tento signál prostřednictvím zmiňovaných rozvodů. Zadavatel proto požaduje jejich zajištění a nacenění v souladu s přílohou B1 zadávací dokumentace, i když není v tuto chvíli možné potvrdit, zda budou opravdu využity. Veškerá požadovaná technika bude upřesněna nejpozději 3 týdny před počátečním dnem nájmu, a to v souladu s přílohou G1 zadávací dokumentace – Vzor nájemní smlouvy ve znění vysvětlení zadávací dokumentace č. 7. Ozvučení sálů je ponecháno na dodavateli, zadavatel předpokládá, že bude použita vhodná technologie zajišťující bezproblémový chod tiskové konference.

Zadavatel v souvislosti s tímto vysvětlením zadávací dokumentace **neprodlužuje lhůtu k podání nabídek**, neboť má za to, že to povaha vysvětlení zadávací dokumentace nevyžaduje.

V Praze

PhDr. Štěpán Černý,
ředitel Odboru koordinace evropských politik Sekce pro evropské záležitosti